
Триває розслідування спалаху гострої кишкової інфекції серед студентів 

Івано-Франківського національного медичного університету, що 

відвідували заклад громадського харчування «Сандвіч-бар» м. Івано-

Франківськ станом на 29.01.2020 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області 27.01.2020 отримано 

інформацію від Івано-Франківської обласної клінічної інфекційної лікарні 

про виникнення спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію серед 

студентів Івано-Франківського національного медичного університету, що 

відвідували заклад громадського харчування «Сандвіч-бар» у м. Івано-

Франківськ за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Пасічна, 3, внаслідок чого 

постраждало 7 осіб.  

Усіх постраждалих госпіталізовано до Івано-Франківської обласної 

клінічної інфекційної лікарні з попереднім діагнозом: «Гострий ентерит 
середньої важкості».  

Фахівці Головного управління 27.01.2020 провели санітарно-

епідеміологічне обстеження та позаплановий захід державного контролю 

закладу громадського харчування «Сандвіч-бар» з відбором проб для 

проведення відповідних лабораторних досліджень. 

 За результатами розслідування встановлено, що заклад не 

зареєстрований в Державному реєстрі потужностей операторів ринку, 

працює на привозній воді невідомого походження, без результатів 

лабораторних досліджень, відсутнє гаряче водопостачання, порушується 

товарне сусідство харчових продуктів, приготування курячого м'яса 

проводиться в домашніх умовах, відсутні умови для миття кухонного посуду, 

відсутня інформація про проходження персоналом періодичного медичного 

огляду, не проводяться дезінфекційні,  дезінсекційні  та дератизаційні заходи, 

відсутні умови для дотримання правил особистої гігієни персоналом, відсутні 

супровідні документи на деякі харчові продукти. 

За виявлені порушення Головне управління Держпродспоживслужби 

обласі надало суб’єкту господарювання припис від 28.01.2020 №1  та 

складено протокол про притягнення до адміністративної відповідальності від 

28.01.2020 ІФ №2, відсторонено від роботи двох працівників.  На даний час 

готується розпорядження на тимчасове призупинення роботи «Сендвіч-

бару». 

Заходи державного нагляду (контролю) відносно «Сандвіч-бар» фахівці 

Головного управління за останні три роки не проводили.  

 Про ситуацію, що склалась, листом від 28.01.2020 №22.2/410-20 

поінформовано ГУ Національної поліції в Івано-Франківській області. 

Головним управлінням ініційовано засідання комісії ТЕБ і НС, яке 

відбудеться 30.01.2020. 

Санітарно-епідеміологічне розслідування триває. 


